

我市2020年春运正式启动

本报讯(记者 王拥)1月10日,我市2020年春运启动仪式在安康高速客运汽车站广场举行。市春运工作领导小组各成员单位负责人,市区公安交警大队、高速交警大队,市区交通管理部门职工,市区客运企业、客运驾驶人、驾校学员代表等300余人参加了启动仪式。

启动仪式上,市春运办、市交委对春运工作进行了安排部署和动员讲话,客运企业、驾驶人代表分别进行表态发言,市委常委、副市长刘建平宣布2020年春运正式启动。

仪式结束后,刘建平一行先后来安康高速客运汽车站、瀛湖

我市举行金融服务民营企业发展座谈会暨“百行进万企”启动仪式

本报讯(记者 陆青波)为进一步贯彻落实习近平总书记在全国民营企业座谈会上的重要讲话精神,切实解决民营企业融资难、融资贵问题。1月9日,我市举行金融服务民营企业发展座谈会暨“百行进万企”启动仪式。市政协副主席、市工商联主席孟平出席仪式并讲话。

仪式上,市工商联与长安银行安康分行签署了战略合作协议,长安银行安康香溪路支行与3户民营企业现场签订了贷款协议,银监局介绍了“百行进万企”活动开展情况,高新区工商联介绍了金融服务工作经验,市财信融资担保公司、高新区创新创业小额贷款服务办公室介绍了担保

全市开展生猪屠宰专项整治

本报讯 为确保生猪生产有效供给,保障肉品质量安全,让人民群众在春节期间吃上“放心肉”,根据省统一部署,市农业农村局于2019年12月至2020年春节期间,在全市范围内开展生猪屠宰专项整治和大检查。

检查人员对全市12个生猪屠宰企业生产环节进行了检查。深入屠宰企业生产一线,认真查阅档案资料、现场查看生产操作情况,重点检查有无注水肉、“瘦肉精”等违法违纪问题,对屠宰环节“两项制度”落实情况、屠宰企业质量安全管理水平、肉品库存

市行政审批服务局规范中介服务优化提升营商环境

本报讯(通讯员 潘文)2019年以来,市行政审批服务局通过深入开展规范中介服务专项行动优化提升营商环境。该局把规范中介服务专项行动视为“一把手”工程,主动担起牵头单位职责,专门成立了规范中介服务专项行动办公室推动落实。针对全市涉及中介服务的行政审批事项底数不清的情况,专门下发通知,要求市级各部门对本部门开展的行政审批中介服务事项、部门及下属单位开展中介服务情况、部门及下属单位工作人员(含离退休)在中介服务机构(任职)情况进行自查。在此基础上,对照《陕西省中介服务事项通用目录(第一批)》,梳理编制了《安康市市级中介服务事项清单(第一批)》,将18个市级

市、区慈善协会2020年春节慰问活动启动

本报讯(实习记者 唐波)1月11日,安康市、汉滨区慈善协会2020年春节送温暖慰问暨志愿服务活动在汉滨区城管局正式启动。

记者现场了解到,今年的春节送温暖慰问活动以“情暖万家·爱心传递”为主题,从1月11日开始至2月8日前结束。重点组织各县区慈善协会及市直各慈善分会、团队、志愿者小组对2000户城乡特困户家庭、农村建档立卡贫困户、城市低保户和环卫工人开展上门慰问服务活动,为每户送去现金100元,价值120元的马甲1件。通过节日慰问和救



我市各级各部门学习贯彻市委四届九次全会精神

市委组织部

1月10日,市委组织部召开全体机关干部会议,组织学习中央“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会精神和市委四届九次全会精神。市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长邹俊杰主持会议。

他强调,要始终把安全生产放在第一位,切实增强工作责任感,提高安全生产意识,杜绝侥幸心理,以对人民群众生命财产高度重视的态度扎实做好各项安全工作;要重点抓好营运车辆日常检查、重点区域巡查监管等工作,坚决杜绝超速超载、酒后驾驶、疲劳驾驶等行为,确保旅客安全出行、快乐回家,高质量完成春运任务。

为加强党的建设的永恒课题,作为党员干部的终身课题。要深化学习,弄明白怎么样守初心、担使命。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想这个马克思主义中国化最新成果为主要内容,在学深、学透、系统学上下功夫,切实以科学理论统一思想、统一意志、统一行动。要学以致用,切实完成好守初心、担使命的各项工作任务。立足岗位实际,认真贯彻落实市委四届九次全会精神,进一步提振干事创业、担当作为的精气神,开拓创新、真抓实干,确保年末岁首完美收官、高点开局。要当好表率,充分激发和凝聚守初心、担使命的动力与合力。当好认真学习的表率,严于律己的表率,公平公正的表率,廉洁奉献的表率,锻造过硬队伍、建设模范机关。

(通讯员 宁国良 邹昊)

市行政审批局

1月7日下午,在市委四届九次全会结束后,市行政审批局迅速召开局党组(扩大)会议,专题传达学习市委全会精神,对贯彻落实工作进行安排部署。

会议重点组织学习了省人大常委会副主任、市委书记郭青和市长赵俊民

在市委四届九次全会上的讲话精神,要求全体党员干部要切实把思想和行动统一到市委的决策部署和工作要求上来。要认真学习讲话,学习市委《关于做好易地搬迁后扶持发展工作的指导意见》,真正学懂弄通,理解透彻,做到贯彻落实不偏差、不走样。要着眼全市经济社会发展大局,找准自身定位,将市行政审批局和政务服务大厅作为“放管服”改革的前沿阵地、聚集地,不断优化提升营商环境,为安康经济发展提供良好的发展环境、建设环境和服务环境。要对标现代化、国际化要求,以先进地区为目标,坚定勇于创新、追赶超越的勇气,把行政审批和政务服务工作做得更好。要务实高效地抓好自身工作,把主题教育提出的行政审批、政务服务、公共资源交易、12345热线四项工作抓出特色,抓出亮点,打造安康品牌。要牢记为民服务初心,把2020年的工作谋划好、部署好、落实好,争取各项工作再上新台阶,向“全国一流、全省先进”的目标不断迈进。

(通讯员 唐姣姣)

团市委

1月7日下午,团市委召开全体干部会议,传达贯彻市委四届九次全会精神,系统学习了全会讲话精神和市委《关于做好异地搬迁后扶持发展工作的指导意见》文件精神。

会议要求,要认真学习、全面领会市委四届九次全会精神。要把学习全会精神与共青团工作紧密结合起来,迅速在全市团队组织中掀起学习宣传贯彻全会精神热潮,组织动员团员青年在贯彻落实市委一号文件、决战全面建成小康社会、助推安康高质量发展上作出新的更大贡献。要对标对表、全力冲刺年度目标考核任务。要大力践行安康创优精神,对照市委和团委年度目标考核要求,仔细梳理、认真总结2019年度工作,进一步完善工作资料、提炼工作亮点,确保安康共青团工作持续保先争优。要尽早思考、全面谋划2020年度重点工作。要以党的十九届四中全会和市委四届九次全会精神为指引,进一步增强政治意识、创新意识、精品意识、实干意识,精心谋划好2020年工作任务,确保各项工作开好局、起好步,为加快建设西北生态经济强市贡献青春力量。

办实事提升幸福感

老县新容貌 百姓新生活

通讯员 王焕然

深冬时节,走进平利县老县镇的山间田野,处处涌动着一股撸起袖子加油干、脱贫攻坚奔小康的滚滚热潮。4年来,该镇尽锐出战,攻坚克难,用绣花功夫书写脱贫攻坚答卷,累计脱贫1760户5109人,贫困发生率由27.5%下降至0.8%。

勠力同心拔穷根

2019年12月11日一大早,老县镇万福山村的村干部就忙得不可开交,22项任务“清零”、产业园正在建设、加快推进旧宅基地土地腾退……“一定要高质量打赢脱贫攻坚战!”

黑夜,镇脱贫攻坚作战部灯火通明,脱贫办干部根据前期调查摸底认真分析对比系统数据,对录入的贫困户信息进行自查……

这样的脱贫攻坚镜头,在老县镇,每天都在上演。

坚持尽锐出战,把“关键少数”和主要力量向脱贫攻坚主战场集结,全面推行脱贫攻坚总队长机制,由县级领导、县级部门负责人、镇上领导分别担任11个村脱贫攻坚总队长,实现脱贫攻坚总队长全覆盖。总队长对所在村脱贫攻坚工作负总责,每月至少蹲村4天以上,镇作战部每月召开一次总队长联席会议,村每周召开一次分析研判会,统筹协调各种资源,科学调度“四支队伍”,聚焦问题短板,蹲点解剖麻雀,真正使脱贫攻坚工作推进更有力、四支队伍作风更扎实、帮扶责任更具体、帮扶成效更明显。

为了压紧压实脱贫责任,落实落细各

项工作,老县镇建立长效督办机制,护航脱贫攻坚。坚持“说了算、定了干”,建立健全“一月一安排、一月一落实、一月一督查、一月一排名”的“四位一体”督办工作机制,有效解决了安排部署多、推进落实少、工作不精细的问题,从严从实推动脱贫攻坚真正落地见效。

精准施策开“良方”

老县镇总人口2.1万人,建档立卡贫困户1863户5261人,分布在11个行政村和1个农村社区,贫困人口的家庭情况和致贫原因各不相同。

“精准把脉、对症下药,才能药到病除。”老县镇党委书记杨居岱说,该镇因地制宜,精准施策,探索出“优化工业、壮大农业、突破旅游”的发展新路子,推动工业振兴,农业增效,农村增美,农民增收。

该镇抢抓东南沿海产业转移和苏陕协作的机遇,按照“总部在园区、工厂在社区、车间进村庄”的思路,不断优化营商环境,以市场需求为导向,大力引进优质企业,发展劳动密集型工厂,不断拓宽群众增收渠道。目前引进规模以上工业企业9

家,发展社区工厂7家,年产值达5000余万元,共吸纳搬迁群众就业750余人,解决建档立卡贫困劳动力就业110人,人均月工资1500元以上,实现了“以创业促就业、以就业促增收、以增收促脱贫”的目标。

该镇依托资源优势,创新“支部+经营主体+贫困户”模式,以中药材、生态猪、茶叶为重点,富硒粮油、绞股蓝、乳鸽养殖为补充,通过招商培育,成功创建了5个县级农业示范园区,建成了3000亩的北医大种源基地,招进了年产5万头的生态猪繁殖场,新建茶园示范点2000亩,规划建设柿子园2000亩,全镇新型经营主体和大户43家,带动贫困户770户2387人实现稳定增收。

老县是平利的西大门,镇政府所在地稻草街享有“女娲山下小江南”的美誉,这里交通十分便利,人文资源丰富,依托女娲小镇田园综合体,打造车厢峡古遗址、平安宫、千亩茶园、鸽子宴、云海日出等“两线十景”,包装推广“老县一日游”,建设乡村民宿客栈10家。

不仅要富“口袋”,更要富“脑袋”。该镇结合传统文化节日开展丰富多彩的活动,提升群众的归属感和获得感,修订完善《村规民约》,建立健全道德评议会、红白理事会、村民议事会、禁毒禁赌会“四会”组织,定期开展道德评议、移风易俗、文化传播、文明创建、诚信建设、依法治理“六大活动”,推动民风乡风向上向好。随着新农村建设的纵深推进,打牌喝水的人少了,遵纪守规的人多了,懒惰混日子的人少了,干事创业的人多了,贫困户少了,富裕户多了,农村精神面貌悄然变化。

安康火车站出站广场变“靓”了



本报记者(记者 王拥 实习记者 李隆均 实习记者 马娟)“你就在公交停靠点等12路车,可以到高客站,带好行李,注意安全。”公交公司的工作人员在安康火车站新建好的公交车站悉心指导大家乘车。

1月9日,安康火车站出站广场交通整治工程正式竣工,旅客疏散换乘通道、遮雨棚焕然一新,广场中间设置的通行道路也已经可以通行,绿植、花箱、

公交站牌等各类基础设施一应俱全。不仅如此,出租车停靠点及公交车首末站也正式投入使用,实现了市政交通在车站停车场无缝接驳,大大缩短了旅客进出站换乘步行距离,节约了时间并保证了换乘过程的安全有序。

“旅客们从出站口出来可以直接看站牌选择自己需要乘坐的车。”公交公司一车队队长宋承波说。据他介绍,1路、2路、5路、15路公交车总共

32辆车,都在火车站公交首末站停靠。

“我去年三月份坐火车去呼和浩特的时候,这个出站广场还没翻修,今天下车一看,差点儿没认出来,大变样了,现在这样看起来更美观,以后出站坐公交,出租车也方便。”一个刚下火车,准备回家过年的小伙子说。

从宁波带着孩子回平利老家过年的一对夫妇正在公交车站等候,他们告

诉记者:“再也不用担心坐上黑车了,现在的出站广场不仅看起来更漂亮了,整个区域划分也更合理,一出站从指示牌就能清楚地了解各区域的功能,真正方便了我们这些出行的人。”

据悉,安康火车站出站广场交通综合整治工程,累计完成路基路面5840平方米,提升绿化面积580平方米,安装监控设备20套,完成投资450万元。